Учебный план МАДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 35» г. Перми (далее – МАДОУ) составлен в соответствии  Федеральным Законом РФ от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным государственным образовательным стандартом ДО, утверждённым приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 года № 1155, приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 №1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования», действующим  СанПиН, Уставом МАДОУ, Лицензией на право ведения образовательной деятельности; Основной образовательной программой МАДОУ.
Учебный план МАДОУ ориентирован на:
- обеспечение оптимальных гигиенических основ образовательного процесса;
- обеспечение баланса различных видов деятельности детей;
- регуляцию нагрузки на ребёнка с учётом его индивидуальных особенностей;
- соблюдение единства педагогических норм, содержания и методик.
Фундаментом образовательного процесса является основная общеобразовательная программа дошкольного образования, разработанная и утверждённая в МАДОУ.
Обязательная часть учебного плана МАДОУ представлена комплексной образовательной программой дошкольного образования «Детство». 
В Учреждении функционирует 35 групп:
Первая младшая (2-3 года) – 6 групп
Вторая младшая (3-4 года) – 5 групп 
Средняя группа (4-5 лет) – 5 групп 
Старшая группа (5-6 лет) – 10 групп
Подготовительная к школе группа (6-7 лет) – 9 групп
МАДОУ работает в режиме пятидневной рабочей недели. Учебный год начинается с 01 сентября 2022 года по 31 мая 2023 года, летний оздоровительный период с 1 с июня по 31 августа 2023 года (допускаются разновозрастные и адаптационные группы). 
Объём образовательной нагрузки в течение дня соответствует санитарно- эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений (см. Санитарные правила СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»). Максимальная продолжительность организованной образовательной деятельности составляет:
в первой младшей группе – до 10 минут,
во второй младшей группе – до 15 минут,
в средней группе – до 20 минут,
в старшей группе –  до 25 минут. 
в подготовительной группе – до 30минут.
Максимально допустимый объем образовательной нагрузки в первой половине дня в младшей и средней группах не превышает 30 и 40 минут соответственно, а в старшей и подготовительной – 45 минут и 1,5 часа соответственно. В середине времени, отведенного на организованную образовательную деятельность, проводят физкультурные минутки (динамические паузы). Перерывы между периодами организованной образовательной деятельности – не менее 10 минут.
[bookmark: _GoBack]Образовательная деятельность с детьми старшего дошкольного возраста может осуществляться во второй половине дня после дневного сна. Ее продолжительность должна составлять не более 25-30 минут в день. В середине образовательной деятельности статического характера проводятся физкультурные минутки (динамические паузы). Каждая организованная образовательная деятельность интегрировано включает в себя несколько видов деятельности, взаимосвязанных между собой. Все образовательные области имеют равнозначное значение и долю в образовательном процессе.


